

В Иркутске вновь пресечена деятельность игорного заведения

В производстве Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ, по факту организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны.

В ходе расследования данного уголовного дела поступила информация о том, что в одном из павильонов здания, расположенного в центре г. Иркутска осуществляет деятельность игровой салон. Накануне следователями СКР совместно с сотрудниками полиции проведен обыск в указанном помещении, в ходе которого факт проведения азартных игр нашел свое подтверждение.

Были обнаружены и изъяты 10 компьютеров, денежные средства в размере около 20 тысяч рублей. Посетителями даны показания о том, что в салоне проводились азартные игры.

В настоящее время проводятся следственные и оперативные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к организации игорного заведения.

Следственное управление СКР по Иркутской области напоминает гражданам о работе телефона доверия: **8 (3952) 20-46-54**, по которому каждый может сообщить о преступлении, в том числе о работе игровых салонов.

30 марта 2016

Адрес страницы:

https://irk.sledcom.ru/Rabota_po_presecheniyu_nezakonnoj_igorno/item/1060725